



foto:  
Kateřina Locku

č. 5/2024

# Karlovický zpravodaj



Slovo místostarosty  
Z obecního úřadu  
Společenská rubrika  
Pozvánky

Proběhlé akce  
Základní škola informuje  
Pohled do nedávné historie Karlovic  
Ostatní informace

## SLOVO MÍSTOSTAROSTY

Vážení spoluobčané, jedním z cílů letošního roku je úprava systému odpadového hospodářství, která povede k zmenšení množství směsného komunálního odpadu a zároveň k zvýšení podílu separovaných odpadů určených k recyklaci. To je základní předpoklad, aby se náklady obce na odpadové hospodářství alespoň snížily.

Pro podporu a usnadnění třídění odpadů bude v Karlovicích v nejbližší době postupně instalováno několik kontejnerových hnízd. Kontejnery, které jsou v tuto chvíli ještě uloženy za Slezanem, budou v průběhu května umístěny na předem vytipovaná místa. Základní myšlenkou pro jejich výběr bylo usnadnit odkládání separovaného odpadu obyvatelům bytových domů a vytvořit místa pro odkládání tříděného odpadu pro ty, kteří se nemohou účastnit pytlového sběru, např. návštěvníci Karlovic.

K soustředění odpadu v domácnostech před jeho odložením do kontejneru nebo pytlů jsou určeny speciální tašky různých velikostí na plasty, papír, sklo a kov. Tyto tašky jsou zdarma a vyzvednout si je můžete na poště. Jsou určeny pro opakované používání a nevyhazují se spolu s odpadem.

Další úpravy systému odpadového hospodářství, by měly, po zavedení lepší evidence množství odpadů z jednotlivých svozových míst a motivačních prvků ke třídění a snižování množství odpadu, vést ke zlevnění poplatku pro občany, kteří produkují málo odpadu a zodpovědně třídí.

S nástupem jara se významnou složkou odpadů opět stává i biomasa z údržby zahrad. Biologicky rozložitelné komunální odpady, tj. především odpady z kuchyní a zahrad, tvoří dlouhodobě významnou složku směsného komunálního odpadu. Do popelnic ale nepatří. Pro jejich odkládání jsou určeny speciální hnědé kontejnery rozmístěné po obci. Jejich kapacita je však omezená a jejich obsluha není levná. Nejjednodušší a nejlevnější způsob likvidace těchto „odpadů“ je kompostování na zahradách u rodinných domů nebo v kompostérech u domů bytových. Zprovoznění komunitní kompostárny na ČOV, která by umožňovala

ukládání zejména větších množství zahradního odpadu, se prozatím zdrhlo na pomalém rozhodování správního orgánu, rozhodujícího ve věci cesty vedoucí k zamýšlené kompostárně. Na zlepšení výsledků odpadového hospodářství obce intenzivně pracujeme a děkujeme všem občanům, kteří k němu přispívají zodpovědným přístupem, zejména předcházením vzniku odpadů a jejich tříděním.

Za vedení obce Martin Kočí, místostarosta

## Z OBECNÍHO ÚŘADU

### Místní poplatek za psa

Chtěla bych připomenout, že splatnost místního poplatku za psa je 30. 5. 2024.

Prosím o včasnou úhradu na číslo účtu: 152669264/0300, VS: 1341 + číslo pop., ev. nebo v hotovosti v pokladně obce.

Poplatek v základní sazbě činí 200 Kč za prvního psa, 300 Kč za každého dalšího psa.

Poplatek pro osoby 65+ je 100 Kč za prvního psa a 200 Kč za každého dalšího psa a o tuto sazbu je třeba si požádat po dovršení uvedeného věku.

Hezké jarní dny.

Kateřina Vlaszatá, referent správy místních poplatků

## SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

### Naši jubilanti

Přejeme všechno nejlepší všem, kteří oslaví narozeniny v květnu. Pevné zdraví, velkou dávku štěstí a pohodové dny.

61 let – Cinklová Jana

63 let – Němec Zdeněk, Šmírová Sylva

67 let – Krupa Vladimír

68 let – Popovičová Anna

69 let – Cupáková Ema

70 let – Pavlů Jaroslava

74 let – Doupovcová Anna

75 let – Petrov Slavko

76 let – Pěgřimová Marie, Moravcová Anna

77 let – Vajdák Josef



# POZVÁNKY

## **Veřejné projednávání – prostranství za autobusovou zastávkou Slezan**

Ve čtvrtek 2. 5. 2024 v 16:30 hodin zveme občany k veřejnému projednávání studie prostranství za autobusovou zastávkou Slezan. Veřejnosti bude představena studie zpracovaná karlovickým rodákem Ing. arch. Jaromírem Walterem a jeho synem.

## **Výstava „ODJINUD“**

V sobotu 4. 5. 2024 v 18:00 hodin srdečně zveme širokou veřejnost na zahájení výstavy „ODJINUD“, autorů Ivety A. Dučákové a Martina Mately. Výstava potrvá do 2. 6. 2024.

## **Žehnáni včelstvům**

Zveme včelaře i nevčelařskou veřejnost na druhý ročník netradiční včelařské akce – žehnáni včelstvům, která se uskuteční v neděli 19. května odpoledne ve 14.00 na zahradě karlovické pekárny manželů Swietoňových.

Stejně jako loni požehná včelstvům našeho včelařského spolku katolický kněz Pavel Zachrla, farář z Heřmanovic a Holčovic.

Kromě žehnáni budete mít příležitost dozvědět se více o samotném včelaření. Například se dozvíte o zpracování včelího vosku a výrobě mezikvěstů nebo o ošetřování včelstev proti varroáze pomocí zahřátí včelího plodu.

Pro všechny příchozí bude připraveno drobné občerstvení a ochutnávka regionálních medů od našich včelařů. Děti, ale i další zájemci, si budou moci vlastnoručně vyrobit svíčky ze včelího vosku.

Těšíme se na vaši účast!

Za ZO ČSV Vrbno pod Pradědem  
Martin Kočí

## **Den obce Karlovice a Festival Karlovická kosa 2024**

sobota 15. 6. 2024 od 10 hodin v areálu u fotbalového hřiště  
Program najdete na konci zpravodaje.

## **Soutěž Karlovický koláč**

Zveme všechny šikovné kuchtičky k účasti v soutěži Karlovický koláč. Nezávislá porota ocení vaše umění slovem a organizátoři i věcnou cenou. Těšíme se na pořádný souboj chutí.

## **Pravidla soutěže „Karlovický koláč 2024“**

1. Soutěže se může zúčastnit každý, kdo přinese soutěžní výrobek (množství minimálně 15 porcí).
2. Do soutěže bude zařazen sladký/slaný, pečený/nepečený vlastnoručně vyrobený produkt.
3. Výrobky se odevzdávají od 11 do 13 hodin ve školní družině.
4. Každý předložený výrobek bude označen číslem a tvůrce zůstane anonymní.
5. Porotu budou tvořit náhodně vybraní účastníci festivalu (max. 10 osob).
6. Porotcem nemůže být ten, kdo je účastníkem soutěže.
7. Jednotlivý člen poroty ohodnotí výrobek číslem 1-5, kdy 5 je nejvyšší ohodnocení.
8. V případě shody počtu bodů rozhodne náhodný účastník festivalu.
9. Výrobky budou představeny veřejnosti ke zhlédnutí v době hlasování poroty.

## **Karlovická kosa – soutěž v kosení kosou**

Letos se můžete zúčastnit tradiční soutěže v kosení kosou, která proběhne na louce pod kostelem od 11 hodin. Bude hodnocena rychlost kosení, kvalita pokoseného porostu, šířka pokoseného porostu, celkový umělecký dojem a také odění sekáče či sekáčky.

Pro ty, kteří si nedonesou vlastní kosu, budeme mít připravenou kosu k zapůjčení.

Pro vítěze máme připraveny pěkné ceny.

## **PROBĚHLÉ AKCE**

### **Vítání občánků**

V březnu jsme přivítali pět nových občánků Karlovic. Slavnostního zahájení se ujaly děti ze ZŠ a MŠ Karlovice.

Poté se uskutečnil zápis do knihy a předání darů. Přivítali jsme Alfreda, Mattea, Michaela, Stelu a Viktorii.

Na závěr proběhlo tradiční focení v kolébce.

Děkujeme za hojnou účast.

Emílie Czaschová



## ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE

### Šachový turnaj „Pod Vysokou horou“

Čtvrté kolo šachového turnaje „Pod Vysokou horou“ pořádala naše škola v obecním domě Slezan.

Sjelo se 28 šachistů ze čtyř škol pod Vysokou horou. Naši školu reprezentovalo 9 chlapců od 4. do 9. třídy. Nejúspěšnějším byl Matyáš Rybár, který skončil na 2. místě. Na 6. místě se umístil Adam Novotný a 8. příčku obsadil Radovan Folta. Ani ostatní chlapci se nenechali zahanbit a skončili uprostřed startovního pole. Turnaj se vydařil, všichni účastníci dostali drobnou odměnu a všichni se těšíme na další kolo. Martina Lex Krejčí



### Turnaj o velikonoční vejčko

Ve středu 10. 4. se konal tradiční florbalový turnaj o zlaté velikonoční vejce. Tato akce je prestižní pro hráče, kteří si ještě příliš nezahrají na ligových turnajích, protože je určena žákům pátých až sedmých tříd základních škol. Nutno také dodat, že krásný putovní pohár ve tvaru zlatého vejce zdobil poslední rok vitrínu v naší škole, protože jsme loňský turnaj vyhráli. Letošní ročník však suverénně opanovali žáci ZŠ Bruntál – Jesenická, kteří hráli s takovým přehledem, že jediným týmem, který s nimi doká-

zal zahrát důstojnou partii byli právě naši žáci. Tento zápas o první místo byl dlouho nerozhodný a velmi napínavý, ale nakonec v něm zaslouženě vyhráli poměrem 4:2 bruntálští a Karlovice tak obsadily výsledné druhé místo. Honza Czasch

### Tělocvik s Radkem Houserem

Ve středu 17. dubna jsme měli všichni kluci z 8. a 9. třídy hodinu tělocviku s Radkem Houserem, českým reprezentantem ve snowboardcrossu. Hned v úvodu proběhla velice zajímavá rozcvička, při které jsme si procvičili naše reflexy. Tématem hodiny byly úpolové hry. Přetahovali jsme se, hráli jsme si na mrkve a zahrádkáře, zvedali a převalovali jsme svého protivníka. Vyzkoušeli jsme si různé chvaty a práci s těžištěm, takže teď už víme, jak dostat spolužáka na lopatky. Po celou hodinu jsme všichni dodržovali pravidla, která nám Radek sdělil, aby nedošlo k úrazu. Pár drobných škrábanců a odřenin nás potkalo, ale to vše k úpolovým hrám patří. Byla to skvělá hodina, ve které jsme si užili srandu i přesto, že byla fyzicky náročná.

Radku, těšíme se na příště!

Sebastian Tomčák a kluci z 8. a 9. třídy

Reakce žáků:

Hodina s Radkem byla zábavná a užitečná.

V hodině jsme si vyzkoušeli spoustu potřebných věcí pro sporty do budoucna.

Maty R.

Bylo to dobré! Krásná posilovna a sranda k tomu. Škoda, že jsme toho nestihli víc.

Adam N.

Moc jsme si to užil. Byl to dobrý tělocvik s Radkem.

Jakub S.

Moc jsem si to užil. Byl to jeden z nejlepších tělocviků.

Lukáš U.

Tělocvik s Radkem byl velice záživný, ale i vyčerpávající. Hodinu jsem si užil a řekl bych, že to byla zatím jedna z nejlepších hodin tělocviku.

Jan G.



## Den Země

V pondělí, když jsme si povídali o potřebě chránit naši Zemi, se Štěpán a Tonda domluvili: „Tak když je ten Den Země, tak co jít na procházku a sbírat odpadky?“ Skončila škola a kluci se sešli. Cílem bylo dojít k Hrušce. Šli kolem rybníky, Hrušky, paneláků, UKV, hřiště, květinářství, Kosárny, Penzionu Pod Mořským Okem a našli: skleničku, žvýkačku, kapesník, papír, víčko, pero, sůl, bombónový sáček, jablíčko, (hovínko), nasbírali dva plné sáčky odpadků. Ušli 7 km. Odpad, který pobavil: žvýkačka a chlupy. Rychlík sbírání odpadků: Štěpa. Napsala Klárka Czaschová, vyprávěli a sbírali Štěpán Vikartovský a Toník Kováčik (3. třída)



## Toulavá poezie

Do školy se nám zatoulala poezie. V každém se skrývá alespoň kousek uměleckého ducha a jedenen poeta se objevil v 8. třídě. Hodiny českého jazyka jsme si zpestřili a žáci měli za úkol vytvořit svoji vlastní báseň. Úkol zněl jasně – udělat z neoblíbených básní zábavu. Nebylo to jednoduché... Jen si zkuste představit, že jste okno, učení, ukazovátka nebo dokonce ředitelna.

Tak se pohodlně usadte a přečtete si na našich stránkách, jak se cítí.

Petra Houserová

## Připravujeme:

Nizozemsko – poznávací zájezd 6.–10. 5. 2024

## POHLED DO NEDÁVNÉ HISTORIE KARLOVIC

V té době, o které se zde píše, žilo na území obce Karlovic a jeho okolí německy mluvící obyvatelstvo a také Karlovičáci mluvili německy, protože byli součástí Rakousko-Uherské monarchie a žili zde již několik století.

### Bazén

Malá vzpomínka na karlovický bazén ještě před odsunem starousedlíků.

Jedna z nejhodnotnějších a nejužitečnějších věcí, které obecní úřad v Karlovicích vykonal za posledních 30 let před odsunem původních obyvatel (starousedlíků) z Karlovic v roce a po roce 1945 byla příprava, projekt a výstavba bazénu.

Pro upřesnění pro mladší generaci, která nezažila vodních radovánek v tomto krásném areálu, připomínám, že bazén byl naproti dnešnímu obchodu Hruška.

Pro doplnění a upřesnění uvádím, že zde stál i hotel (najdete ho v kalendáři „Karlovice 2024“ na obrázku květen–červen) a později po roce 1945, se z něj stal víceúčelový kulturní dům, kde se mimo jiné promítaly filmy. Karlovice měly vlastní kino. Pamatuji si, že promítání filmů dělal i pan Gasidlo, dnes již není mezi námi. Tento kulturní dům sloužil i jako tělocvična, když jsme měli hodiny tělocviku a venku se nedalo cvičit ani sportovat, v kinosále se odhrnuly sedačky pro diváky kina stranou a mohli jsme zahájit 2 hodiny tělocviku, sál pro zábavy nebo také divadelní představení.

Bazén byl vybudován v roce 1929 nákladem 360 000 korun. Financování bylo pokryto ze 2/3 obecním úřadem Karlovic a Nové Purkarčice, jednu třetinu nákladů pokrylo Vrbo.

Bazén přitahoval mnoho cizinců, turistů, milovníků léta a dovolenkářů. I když na úrok a splacení nákladů na stavbu výdělek z provozu bazénu nestačil, což potvrdilo představenstvo obce, přesto bazén podpořil a přilákal do Karlovic ještě více turistů a letních hostů, kteří zde

trávili dovolenou.

Mimo jiné si obec upevnila i postavení na trhu turistického ruchu, lázeňské léčby a stala se jednou z velmi vyhledávaných lokalit.

Karlovice byly známy široko daleko léčebnými metodami dr. Julise Lehrea, také bazén přispěl k získávání dalších nových hostů k jejich odpočinku, k léčbě a také k rekreaci. Byla zde široká nabídka ubytování v hotelích, restauracích a penzionech.

V hlubokých lesích s mnoha dobře značenými turistickými stezkami si odpočinuli lidé nejen duševně, ale i fyzicky od běžných starostí.

Na slunečných stráních s krásným výhledem do přírody nacházel svá zamilovaná místa ne jeden rekreat Karlovic.

Tuto bohatou nabídku aktivního odpočinku dobře rozšiřoval i bazén uvedený tehdy do provozu.

Text sestavil dle podkladů z knihy Kahrsthal im Altvatergebirge Fritze Eschera  
Jan Lomáz

## OSTATNÍ INFORMACE

### **Myslivecké sdružení „Slunečná – Karlovice“ ohlédnutí a ukončení**

Myslivecké sdružení „Slunečná – Karlovice“, hospodařící myslivecky 30 roků v honitbě LČR Karlovice-jih vzniklo po rozpadu velkého MS „Praděd“ se sídlem ve Vrbně. Vytvořením nových menších honiteb si držitelé honiteb slibovali větší redukci zvěře.

Název mysliveckého sdružení byl odvozen od názvu lesnického úseku „Slunečná“ a vznikl po úspěšném výběrovém řízení 1. 7. 1993.

Zakládajících členů bylo 9. První decennium byla honitba Karlovice-jih pronajata na fyzickou osobu (Václav Hochman) za cenu 61 Kč/ha na celkové ploše 601 ha, přestože již vznikalo MS a veškerá myslivecká činnost, včetně financování, probíhalo přes nově vzniklé MS.

Druhé decennium jsme již jako MS vyhráli výběrové řízení za nejnižší cenu stanovenou LČR tj. 50 Kč/ha. Podařilo se rozšířit honitbu o louky v oblasti Pusté Rudné a Andělské Hory a obecní les Světlé Hory v celkové rozloze 220 ha na 821 ha.

Třetí decennium se plocha honitby snížila zhruba o 225 ha na 594 resp. 596 ha a znovu se nám

podařilo tuto honitbu pronajmout za nejnižší nabídku, neboť jsme neměli při výběrovém řízení žádnou konkurenci.

Na mysliveckém hospodaření se v průběhu období trvání MS podílelo mimo dnešní 15-ti členskou základnu ve složení Vymazal Zdeněk, Hochman Václav, Tomášek Petr, Grochol Jan, Jantulík Jaroslav, Josl Marek, Kováčik Lubomír, Ohnoutka Tomáš, Ohnoutka Jan, Strouhal Hubert, Suchomel Robert, Tiehelka Jaroslav, Tonnarová Olga, Vrbický Jiří a Zendulka Martin, také 18 členů bývalých, to byli: Heinisch Petr, Butora Stanislav, Korman Štefan, Korman Petr, Miklas František, Strouhal Antonín, Šich Vladimír, Šichová Pavla, Vyruhalík Miroslav, Dany Jaroslav, Maňásek František, Kodeš Václav, Škrlik Jan, Harazím Rostislav, Janota Josef, Skalický Ota, Walter František a Žůr Břetislav.

V rámci spolupráce s LČR a při prevenci proti škodám působených zvěří jsme v tomto období postavili 2,448 km oplocenek, vysadili 6200 ks sazenic a uklidili 500 m<sup>3</sup> klesu. S péčí řádného hospodáře jsme se starali o všechny krmelce v honitbě, do kterých jsme zajistili každoročně dostatečné množství krmiva, nemalé úsilí naši členové vynaložili při stavbách kazatelen, posedů a žebříků, při opravách lovecké chaty a při údržbě a osetí zvěřních políček.

Žili jsme také společenským životem, připravili jsme každoročně vzduchovkovou střelnici pro děti v rámci akce „Den obce Karlovice“. Připravili jsme jednu až dvě poslední leče po společných lovech v honitbě.

V oblasti lovu se nám podařilo za celé období ulovit 421 kusů srnců zvěře, z toho 205 srnců, 225 kusů vysoké zvěře, z toho 54 jelenů a 126 kusů černé zvěře, z toho 5 ks kňourů.

Celkem jsme za celé období zaplatili škody zvěří 473 956 Kč.

Dne 15. 2. 2023 bylo Mysliveckému spolku „Slunečná – Karlovice“ oznámeno, že na základě výsledku lesnického a mysliveckého hospodaření se Lesy České republiky rozhodly změnit způsob využití honitby a to do vlastní režie, ke dni 27. 6. 2023. Tímto dnem zanikl náš nájemní vztah k honitbě Karlovice-Jih.

Na další členskou schůzi MS „Slunečná-Karlovice“ bylo rozhodnuto o zrušení tohoto MS. Po delších peripetiích byl Myslivecký spolek „Slunečná-Karlovice“ dne 27. 3. 2024 zrušen členskou schůzí v místní hospůdce „U Rybníčku“.

Děkuji tímto všem stávajícím i minulým členům mysliveckého sdružení „Slunečná-Karlovice“ za spolupráci při zajišťování mysliveckého hospodaření a spoustu krásných zážitků spojených s provozem myslivosti.

Myslivosti a lovu zdar.

Václav Hochman, Myslivecký hospodář

## Actaea – společnost pro přírodu a krajinu

Soutěž Jeseníky za humny, Jeseníky – náš domov

První ročník soutěže o přírodě Jeseníků se zvolna blíží do svého finále. Soutěž probíhala od října 2023 do dubna 2024 a mezi školami měla velký úspěch, zúčastnilo se jí 13 základních škol a nižších gymnázií z Bruntálu, Rýmařova, Vrbna pod Pradědem, Karlovic, Holčovic, Malé Morávky a Andělské Hory. Soutěž měla vědomostní a výtvarnou část.

Již teď vás všechny srdečně zveme na výstavu výtvarných prací ze soutěže Jeseníky za humny, Jeseníky náš domov. **Všechna výtvarná díla budou vystavena od 15. 6. 2024 až do konce září ve Vzdělávacím centru VÍCE Ve mlýně Karlovice a v Obecním domě Slezan Karlovice.** Poprvé si je můžete prohlédnout na vernisáži, která bude součástí Dne obce Karlovice. I vy můžete vybrat „nejlepší“ díla v jednotlivých kategoriích a pomoci jim vyhrát cenu návštěvníků, která bude udělena po skončení výstavy. Soutěž pořádáme pod hlavičkou Vzdělávacího centra VÍCE Ve mlýně Karlovice, za pomoci a podpory partnerů: Informační středisko CHKO Jeseníky-Karlova Studánka, Biskupské lesy, Klub Vrbenských Turistů, Obec Karlovice, Turistické známky Rýmařov a Lesy ČR. Soutěž je finančně podpořena Moravskoslezským krajem.

## Informační středisko CHKO Jeseníky-Karlova Studánka

Po zimní přestávce zveme všechny milovníky přírody na Vítání ptačího zpěvu do Karlovy Studánky ve středu 8. 5. 2024 od 8 do 11 hodin. Sraz je v 8 hodin u Geologické expozice. Účastníky letos čeká malá procházka s odborníkem Danem Křenkem ze Správy CHKO Jeseníky. Nebude chybět ani program pro děti.



VZDĚLÁVACÍ A INFORMAČNÍ  
VE MLÝNĚ  
CENTRUM KARLOVICE



ACTAEA

## Pozvánka na programy Vzdělávacího centra VÍCE Ve mlýně

Je tu jaro a nás těší, že opět můžeme vyrazit s dětmi do přírody. V rámci našich programů zkoumáme les, vodu, hory v různých ročních obdobích. Vydáváme se do okolí Karlovic, ale také na různá místa v našich horách.

Na Mořské oko jsme vystoupali s dětmi z MŠ Bruntál U Rybníka. Kopec dal dětem sice zabrat, ale jen trochu, těšily se totiž na přírodu,... a taky na opékání špekáčků. Cestou jsme poznávali stromy a kochali se výhledy na Obří vrch i nejvyšší horu Praděd.

Zveme všechny děti a rodiče také na naše **odpolední programy v úterý a ve středu od 15 do 17 hodin**, kde si mohou něco vyrobit a pohrát si s kamarády. V květnu jsme připravili také **tvorivé odpoledne pro dospělé v úterý 21. 5. 2024 od 15 do 17 hodin**. Program a pozvánku najdete na samostatných plakátech. Pro návštěvníky máme otevřeno také v pátek a v sobotu odpoledne.

**V sobotu 18. května 2024 v 17 hodin nás čeká autorské čtení Mirky Krčové** – Jesenícká Maryška – opět ve svém téměř rodném mlýně. V srpnu naši mladí lektori přichystali pro děti **dobrodružný tábor ve stanech pod názvem Jumanji další level – Expedice na ostrov Urafiky** na Pocheňských loukách v Karlovicích. Proběhne od 13. do 20. srpna 2024 a děti se můžou těšit na spoustu her a nových kamarádů. **Příprava na tábor pro děti proběhne ve mlýně 14. a 15. 5. 2024 od 15 do 17 hodin**. Bude to malá ukáзка náplně tábora a děti si mohou vyrobit svůj průkaz dobrodruha.

Více informací o našich akcích a otevírací době najdete na našich nových stránkách:

[www.actaea.cz](http://www.actaea.cz).

Sledujte nás také na FB @vicevemlyne.cz

Tiráž

Karlovícký zpravodaj „periodický tisk územního samosprávného celku“ vychází jako měsíčník. Příspěvky odevzdávejte vždy do 20. dne v měsíci elektronicky na [karlovicky.zpravodaj@gmail.com](mailto:karlovicky.zpravodaj@gmail.com) nebo písemně na Obecní úřad Karlovice. Maximální délka příspěvku je půl strany formátu A4. Obec Karlovice, Karlovice 183, 793 23 Karlovice, IČ: 00296112, MK ČR E 22569, Přípravuje: Kateřina Locku, Redakční rada: Vlastislav Kuchař, Naděžda Paňáková, Ditta Vyoralová



# DEN OBCE KARLOVICE

Festival Karlovická kosa

sobota **15. 6. 2024** areál u fotbalového hřiště

**VSTUPNÉ**  
**40 Kč**  
DĚTI ZDARMA



## KAPELY

14:00 AV Blues & Swing

16:00 Hanák Troubky

18:00 Javory

19:30 Peter's music

## PROGRAM

10:00  
zahájení a vystoupení  
děti ZŠ a MŠ Karlovice

11:00  
program pro děti  
pážečí turnaj s ukázkami  
šermu a soutěžemi

11:00  
soutěž v kosení kosou  
louka pod kostelem

11:00–13:00  
soutěž O nejkarlovičtější koláč  
přijímání koláčů v družině ZŠ

## DOPROVODNÝ PROGRAM

ukázka řemesel (kovář, tkaní, kolovrátek), skákací hrady,  
bungee trampolína, projížďky na koních, malování  
na obličej, pěnová párty pro děti (kolem 13 hod.),  
tetovačky pro děti, prodej regionálních produktů,  
vystoupení Kaira Dance

### OBČERSTVENÍ

točená zmrzlina, koblížky, kavárna a mnoho dalších

doprovodný program v Muzeu Kosárna a Ve mlýně Karlovice

